11Iro

HNmsa: BanenTHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.08.2013 16:33:44

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.09.2013 14:03:38

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280976/answer/281017




TpaHcnmaHTanus He IPOU3BONUTCS IIPU HAIMUUY eIMHCTBEHHOU NIOYKU. M Takue BOIIPOCH He
pelIamTCs 3a0YHO IIPY IIOJIHOM OTCYTCTBUM JaHHBIX 00ciiemoBaHui. Bl MOXKeTe MOTy4uTh
KBanu(UIUPOBAHHYIO KOHCY/IbTAIKIO B B MoCcKBe. MoxeTe 3anucaThCa Ha KOHCYIbTALMIO 110 TEJl. Ha
cauTe BHU3Y CTPaHULIHL.



